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Справка 

по результатам изучения мнения родительской общественности   

дошкольных образовательных учреждений 

 

Сроки проведения: май-июнь 2015г. 

Количество респондентов: 196 чел. (93%  от общего числа родителей) 

 

№ Вопрос Кол-во выборов ответов 

Да Трудно 

сказать 

Нет 

I. По какой причине Ваш ребенок посещает данный детский сад: 

1 Преобладает  благоприятный психологический климат в 

группе, детском саду. 

180 14 2 

2 Воспитатели, педагогический и младший персонал 

доброжелательны к ребенку. 

195 1 0 

3 Воспитатели, педагогический и младший персонал 

осуществляют индивидуальный подход к  ребенку. 

167 27 2 

4 Воспитатели, педагогический персонал развивают 

способности ребенка. 

183 12 1 

5 Создана предметно-развивающая среда (разнообразие 

игрушек, игр, мебели и  т.д.) 

180 15 10 

6 Воспитатели, педагогический и младший персонал уделяют 

особое внимание здоровьесберегающим технологиям (БОС-

дыхание, закаливание, кислородный коктейль, плавание и т.д). 

175 18 3 

7 Опыт работы представляется в СМИ (телевидение, радио, 

Интернет и т.д). 

68 93 35 

8 Не важно,  какой посещать ребенку детский сад. 57 41 98 

9 У нас не было другого выбора.  59 21 116 

II. Удовлетворяет ли Вас то, что в дошкольном учреждении, который посещает Ваш ребенок 

10 Проводится   работа по адаптации ребенка к ДОУ (с Вами 

проводят индивидуальные беседы, консультации, 

родительские собрания, Вам дают возможность в первые дни 

посещения ребенком детского сада  наблюдать в группе  за 

ним  и т.д) 

168 21 7 

11 Вы имеете возможность посещать занятия ребенка, 

участвовать в совместных мероприятиях с ним. 

153 32 11 

III. Вы имеете возможность получать информацию:  

12 О целях и задачах дошкольного учреждения в области 

обучения и воспитания Вашего ребенка.         

179 16 1 

13 О режиме работы дошкольного учреждения (часы работы, 

праздники, нерабочие дни и др.).   

195 1 0 

14 О питании (меню). 194 1 1 

Критерий Показатель   

Удовлетворительное Частично Не  

удовлетворительное 

Количество предлагаемых 

образовательных услуг в ОУ 

41% 16% 43% 

Качество предлагаемых 

образовательных услуг в ОУ 

82% 10% 8% 
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15 От администрации, воспитателей, педагогического   

персонала в вопросах, касающихся пребывания ребенка в 

дошкольном учреждении (протекание процесса адаптации, 

поведение, гигиенические процедуры, развитие ребенка и его 

способностей и др.) 

181 8 7 

16 О вопросах воспитания (имеется информационный стенд, 

проводятся собеседования и  консультации с воспитателями  и 

педагогическим   персоналом (педагог-психолог, учитель-

логопед, учитель-дефектолог  др.). 

181 10 5 

17 О трудностях Вашего ребенка (в поведении, в эмоциональном, 

творческом  и интеллектуальном развитии и др.). 

186 7 3 

18 О состоянии дел в детском саду. 117 52 27 

IV. В ДОУ создана система работы по дополнительному образованию для Вашего ребенка, а 

именно 

19 Организована работа кружков, секций, студий. 143 39 14 

V. Ваш ребенок получает в ДОУ дополнительные образовательные услуги по следующим 

направлениям 

20 Раннее обучение игре на музыкальных инструментах. 70 29 97 

21 Обучение вокалу. 67 36 93 

22 Изучение иностранного языка. 67 24 105 

23 Развитие творческих способностей (рисование, танцы, театр, 

лепка, конструирование из бумаги и др.). 

108 20 68 

24 Развитие интеллектуальных способностей (шахматы, шашки и 

т.д.). 

24 37 135 

25 Обучение компьютерной грамотности. 31 44 121 

26 Обучение плаванию, ушу, детской акробатике и   др. 105 27 64 

27 Ранняя подготовка  к обучению в школе. 104 31 61 

VI.С каким настроением ходит Ваш ребенок в детский сад 

28 С радостью и интересом 165 0 0 

29 По необходимости 24 0 0 

30 Не хочет идти в детский сад 7 0 0 

VII.Ваши отношения с воспитателями и сотрудниками детского сада? 

31 Доброжелательные 185 0 0 

32 Нейтральные 11 0 0 

33 Отрицательные 0 0 0 

VIII.Обобщите свое мнение о детском саде, который посещает Ваш ребенок? 

34 Детский сад Вас полностью удовлетворяет 179 0 0 

35 Детский сад Вас удовлетворяет лишь частично. 17 0 0 

36 Детский сад Вас не удовлетворяет. 0 0 0 

 

Анализ полученных данных показал, что родительская общественность образовательного 

учреждения в целом имеет положительное мнение о работе детского сада, качестве 

предоставляемых образовательных услугах в учреждении (82%), но вместе с тем 

удовлетворительным считают количество предоставляемых лишь 41% респондентов. 

Благоприятный психологический климат в группе, детском саду  отметили 92% родителей. 

Доброжелательное отношение воспитателей, педагогического и младшего персонала к ребенку 

отметили 99,5% респондентов. Родители считают, что педагогический персонал развивают 

способности ребенка (93,3%), осуществляют индивидуальный подход к их детям (85,2%), 

педагогический и младший персонал уделяют особое внимание здоровьесберегающим 

технологиям (89,3%). 

Возможность получения информации о целях и режиме работы образовательного 

учреждения, вопросах, касающихся пребывания и воспитания ребенка в дошкольном учреждении 
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(имеется информационный стенд, проводятся консультации с педагогическим   персоналом), а 

также о состоянии дел в детском саду отметили 89,8% родителей. 

Полностью удовлетворены созданной в учреждении системой работы по дополнительному 

образованию ребенка 73% респондентов. 

Радостное настроение при посещении дошкольного учреждения отметили 84,2% родителей. 

Доброжелательность отношений с педагогическим персоналом и сотрудниками 

образовательного учреждения отметили 94,4% респондентов.  

Но вместе с тем было выявлено, опыт работы недостаточно представляется в СМИ 

(телевидение, радио, Интернет и т.д) (34,7%). Поэтому следует активнее  размещать информацию 

об опыте работы образовательного учреждения в СМИ для информирования родителей. 

Дошкольное образовательное учреждение полностью удовлетворяет  91,3% родителей. 
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Справка 

по результатам изучения мнения родительской общественности  об удовлетворенности 

степенью вовлеченности  в деятельность образовательного учреждения 
 

Сроки проведения: май-июнь 2015г. 

Количество респондентов: __196 чел. (93%  от общего числа родителей) 

 

Критерий Показатель  

Удовлетворительное Частично Не 

удовлетворительное 

Качество проведения 

родительских собраний 

96,1% 1,7% 2,2% 

Формы работы с родителями  96,1% 2,9% 0 

Взаимоотношения с 

педагогическим 

коллективом 

90,3% 9,7% 0 

Взаимоотношения с 

администрацией 

78,5% 21,5% 0 

Степень вовлеченности в 

деятельность ОУ 

44,6% 8% 47,4% 

 

 

№ Вопрос Кол-во выборов ответов 

Да Трудно 

сказать 

Нет 

I. Вы получаете информацию о деятельности образовательного учреждения и системы 

образования города из следующих источников?                    

1 На родительских собраниях 187 4 1 

2 Из индивидуальных бесед с администрацией ОУ, учителем, 

воспитателем 

177 9 10 

3 Из СМИ (телевидение, газеты, радио, сайт ОУ, сайт 

департамента образования  и др) 

79 32 83 

4 От ребенка 77 28 91 

5 Из других источников 35 28 132 

II. Ваше участие  в общественном управлении образовательного учреждения? 

6 Участвую в работе Совета школы, ДОУ, ДОД 21 6 169 

7 Участвую в работе Попечительского Совета школы, ДОУ, 

ДОД 

15 10 176 

8 Участвую в работе родительского комитета (класса, школы, 

группы ДОУ, ДОД (нужное подчеркнуть) 

75 10 111 

II.  Ваше участие в мероприятиях образовательного учреждения? 

9 Принимаю активное участие в мероприятиях 99 11 2 

10 Не хватает времени, принимаю участие, если об этом попросят 69 21 12 

11 Считаю пустым и никчемным занятием, так как родители 

надоели детям дома    

2 1 27 

IV. Вы посещаете родительские собрания,  проводимые в  образовательном учреждении? 

12 Посещаю родительские собрания   с удовольствием и 

интересом 

171 3 4 

13 Посещаю, чтобы не навредить своему ребенку и не испортить 

отношения с классным руководителем,  воспитателем. 

11 1 - 

14 Считаю это занятие пустой тратой времени, так как не 

получаю необходимой информации. 

25 1 2 

V. Удовлетворяют ли Вас формы работы образовательного учреждения с родителями 
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15 В нашем образовательном учреждении  в работе с родителями 

используются разнообразные и интересные   формы 

(дискуссии, круглые столы, вечера вопросов и ответов, 

семейный творческие конкурсы,  выставки, консультации 

специалистов, клубы  и др.) 

98 3 1 

16 На протяжении ряда лет предлагаются одни и те же формы 

работы с родителями, их необходимо разнообразить 

31 2 1 

17 Затрудняюсь ответить 57 3 - 

VI.  Какой характер носят Ваши взаимоотношения с администрацией образовательного 

учреждения? 

18 Позитивный 153 

19 Нейтральный 42 

20 Негативный 0 

VII. Какой характер носят Ваши взаимоотношения с педколлективом образовательного 

учреждения? 

21 Позитивный 176 

22 Нейтральный 19 

23 Негативный 0 

 

Анализ изучения мнения родительской общественности  об удовлетворенности степенью 

вовлеченности  в деятельность образовательного учреждения показал, что основным источником 

получения информации о деятельности образовательного учреждения и системы образования 

города являются родительские собрания (95,4%) и индивидуальные беседы с педагогами и 

администрацией образовательного учреждения (90,3%). Из СМИ информацию получают лишь 

40,3% респондентов. 

В общественном управлении образовательного учреждения родители принимают участие: 

участвую в работе Совета ДОУ 11% родителей, в работе Попечительского Совета ДОУ 

участвуют 7,6% респондентов, в работе родительского комитета (группы ДОУ) участвует 38,3% 

родителей. 

Активное участие в мероприятиях образовательного учреждения принимает 50,5% 

респондентов, ссылаются на нехватку времени 35,2% родителей. 

Посещают родительские собрания с удовольствием и интересом 96,1% родителей, что 

говорит об умении педагогов и администрации организовать и провести родительские собрания в 

интересной форме и непринужденной обстановке, с предоставлением родителям актуальной  и 

полезной информации, обсуждении насущных вопросов. 

Организуемые формы работы с родителями в образовательном учреждении удовлетворяют 

52,7% респондентов. 

Характер взаимоотношений родителей с администрацией образовательного учреждения 

считают позитивным 78,5% респондентов. 

Позитивный характер отношений в педагогическим коллективом отметили 90,3% 

респондентов. 

Степень вовлеченности в деятельность образовательного учреждения удовлетворительной 

считают 44,6%. 

Таким образом, в целом родители удовлетворены качеством проводимых совместных 

мероприятий, взаимоотношениями с администрацией и педагогическим коллективом 

образовательного учреждения. Но вместе с тем, родительская общественность считает, что 

необходимо более активно вовлекать родителей в деятельность детского сада. 
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